

培训销售人员忽悠客户购买发财“秘技” “特朗普大学”秘密洗脑教程曝光

本报讯 美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普因其创办的“特朗普大学”再次成为媒体关注焦点。这一所谓“大学”被指以传授发财“秘技”为名骗钱，遭到多项起诉。

一名联邦法官5月31日公布了“特朗普大学”为销售人员编写的秘密洗脑教程，内容包括如何用最具诱惑力的语言使潜在客户乖乖地掏腰包，购买为期3天、售价3.5万美元的“金牌精英”课程。

3天3.5万美元的“金牌精英”课程

“特朗普大学”创建于2005年，以网络授课方式向学生传授这名地产大亨的生财之道。

实际上，它并不是一所大学，而是一家公司，甚至没有获得大学办学认证。美国纽约州教育部2010年要求特朗普取消“大学”字样，因为这一名称误导学生，而且违反纽约州教育法。“特朗普大学”随后改名为“特朗普企业家计划”。

“特朗普大学”起初提供免费课程，然后向学生推销进阶课程。其中，价格最低的是1500美元的“学徒”入门级课程。而后，销售人员以此为跳板，向顾客推销为期3天、价格3.5万美元的“金牌精英”课程。

“特朗普大学”为了让更多顾客乖乖掏钱购买“金牌精英”课程，专门为销售人员编写了一份“洗脑教程”，向他们传授销售技巧。

推销课程的“洗脑教程”内容曝光

这份“洗脑教程”显示，“特朗普大学”的核心客户群是年龄40岁至54岁之间的男性户主，并且家庭年收入至少为9万美元。要识别出潜在客户，一个方法就是询问他们靠什么谋生。

如果潜在客户在签约前表示犹豫，那么销售人员就背出下面这段话：“作为今后3天你的导师之一，我现在要把你推出‘舒适区’。现在，你必须百分之百地诚实面对自己……你应该修改破败的计划，走近特朗普先生的顶级讲师和资深的百万富翁导师，让我们把你带入正确轨道。”

文件中还写道，如果潜在客户抱怨课程价格过高，就提醒他们：“特朗普先生是最棒的！这是你人生中为房地产所要付出的最后一笔投资。”

即使潜在客户已经财务状况堪忧，“特朗普大学”的销售人员仍有办法让他们付钱。文件写道：“钱从来不是不能进入特朗普大学的原因。如果他们真的信任你和产品，他们一定有办法拿出钱。”

文件中同时提及，为了煽动潜在客户的情绪，在课程推广会上一定要播放《为了对金钱的热爱》这首歌曲。

特朗普怒斥法官“有偏见”

这份“洗脑教程”遭曝光后，特朗普表示愤怒，并指责公开这份文件的法官库列尔对自己“有偏见”。

特朗普在一场集会上说：“我们这儿有一个法官，是我的仇敌。他恨唐纳德·特朗普。他的名字叫贡萨洛·库列尔，他做的事不地道。而且，我相信，他恰巧是一名墨西哥人。”

事实上，库列尔是一名拉丁裔美国人，出生于印第安纳州。

特朗普及其律师此前还表示，针对“特朗普大学”的诉讼存在政治动机。（新华社）

加州大学洛杉矶分校发生枪击事件 众师生跪地接受搜身检查



当地电视台的直播画面显示，数十辆武装车辆聚集在校园四周，荷枪实弹的警察对校园进行搜索后，要求众师生双手举过头顶，跪地逐一接受搜身检查。（大本营）



6月1日，在美国洛杉矶，防暴警察进入事发现场。新华社记者 杨磊 摄

据新华社洛杉矶6月1日电 美国加州大学洛杉矶分校1日确认，该校工程学院当天发生枪击事件，两人死亡，其中一人为枪手。目前学校方面和警方尚未公布两名死者身份。

校方说，当天上午10时左右，警方接到枪击警报。随后学校关闭，警方封锁了附近路段。电视台的现场画面显示，枪击

事件发生后，学校内工程4号楼、与其通过空中走廊相连的贝尔特楼、数学科学楼内的人员被疏散。

洛杉矶警方证实，枪手实施枪击后自杀身亡。中午12时05分，加州大学洛杉矶分校宣布重新开放，但当天课程取消。

警方正就枪击事件展开调查，对枪击事件发生时在场人员进行询问。

美国人口死亡率 十年内首次上升

据新华社华盛顿6月1日电 美国疾病控制和预防中心6月1日公布初步数据显示，美国年度人口死亡率在2015年结束了长达9年递减，在过去10年中首次出现增长。最近的一次人口死亡率增长发生在2005年，主要由流感病毒导致。

数据显示，除去人口年龄构成的因素，美国人口死亡率在2015年为10万分之729.5，而2014年为10万分之723.2。

数据还显示，包括枪支暴力、自杀、老年痴呆症、药物过量、中风等造成的死亡率上升，推动了人口死亡率在2015年的增长。但同时癌症、艾滋病导致的死亡率较2014年有所下降。

美国疾控中心负责监控人口死亡率的专家表示，尽管2015年人口死亡率10年内首次出现增长，但仅靠一年的数据尚不能证明美国人口死亡率发展出现新趋势。

美药管局建议 降低食品含盐量

据新华社华盛顿6月1日电 为降低高血压等慢性疾病的发病率，美国食品和药物管理局1日发布一份指南草案，敦促食品生产商与餐饮业逐步减少食品中的含盐量。

美药管局在一份声明中说，盐的主要成分是氯化钠，美国人现在平均每天从盐中摄入的钠为3.4克，远远超出美国专家建议的每天2.3克。美国现在每3个成年人中就有一个患高血压，而高血压与钠摄入过多有关，高血压是导致心脏病与中风的主要风险因素。

据一些研究估计，如果美国人在今后10年中的钠摄入量降低40%，将能拯救50万人的生命，并节约近1000亿美元的医疗保健费用。

吃盐过多是一个全球性问题。美国《新英格兰医学杂志》2014年刊登的一项研究说，全球人均日均摄入量约为3.95克，而世界卫生组织推荐的最大摄入量为2克。吃盐过多会引发心血管疾病等问题，全球每年约165万人因此死亡。

“小胖墩”扎堆 欧洲很头疼

本报讯 欧洲一家研究机构发布的最新报告显示，在欧洲6岁至9岁的儿童中，三分之一孩子超重或肥胖。报告同时预测，到2025年，全球5岁以下的超重儿童人数将从现在的4100万增至7000万。

英国《卫报》5月31日报道，“联合欧洲胃病”组织(UAG)在欧洲40多个国家收集数据进行研究后发现，除儿童超重或肥胖现象令人担忧外，欧洲大约20%至30%的炎症性肠道疾病在儿童阶段发病；非酒精性脂肪肝已成为西欧国家儿童和青少年群体中最常见的慢性肝病。

其实，肥胖这一“老话题”并不仅限于欧洲或儿童群体。英国帝国理工学院的研究人员近期在《柳叶刀》杂志上撰文说，全球范围内的肥胖男性人数如今为2.66亿，女性为3.75亿。而在1975年以来的每个10年里，全球人均体重的增幅都在1.5公斤左右。（新华社）

火星亲密接触地球，下回要等两年

本报讯 据新华社微特稿，火星5月30日运行至最接近地球位置，距地球7530万公里，上一次它们相距如此之近是在2005年。

据美国国家航空航天局(NASA)介绍，今年火星最明亮的时间段是5月18日至6月3日。到6月中旬，火星亮度将

逐渐减弱。在此期间，民众肉眼即可观测，还可用望远镜观赏火星表面颜色变化。火星是地球的近邻，它们沿各自轨道绕太阳公转，火星的轨道在地球轨道之外。当它们运行到太阳的同一侧，“三星连珠”差不多排列在同一条直线上时，距离最为接近。2003年，它们

曾相距5630万公里，是6万年来相距最近的一次。当火星和地球运行至太阳的两侧，它们之间的最远距离可达4亿公里。NASA说，如果错过了本次夜观火星的良机，下一次火星来到最接近地球位置将是在2018年7月31日，届时两者距离约为5760万公里。（新华社）

德国研发通用癌症疫苗取得进展

据新华社伦敦6月1日电 德国研究人员1日在英国《自然》杂志网络版上报告说，他们研发的一种纳米粒子核糖核酸(RNA)癌症疫苗在小鼠实验

和小规模人体试验中都取得不错效果，有潜力成为癌症免疫治疗的通用疫苗。

癌症疫苗主要通过刺激人体免疫系统来对抗癌细胞，目的

在于预防癌症或辅助治疗，并防止复发。目前正在研发或已经上市的癌症疫苗多数仅针对特定类型癌症，还不存在对所有类型癌症都具有效果的通用疫苗。